

微点赞

对手球拍线打断 中国选手出借备用球拍

@半月谈

(半月谈杂志社法人微博)

近日,成都大运会羽毛球男单赛场,乌干达选手球拍线打断,在他不知所措时,中国选手王正行将自己的备用球拍借给对手,并在赛后将一支球拍赠送给这名乌干达选手。



5岁女童悬挂4楼窗外 邻居徒手攀爬救下

@央视网快看

(央视网快看官方账号)



近日,四川绵竹一小区发生惊险一幕,一名5岁女童悬挂在4楼窗外,摇摇欲坠。紧要关头,邻居唐长江化身“蜘蛛侠”,徒手攀爬救人,成功将女童抱入窗内。

男子打球时心脏骤停 三名医生联手紧急救人

@央视网

(央视国际网络有限公司)

近日,福建厦门一名男子在羽毛球馆打球时突然倒地,心脏骤停,不省人事。正在同一球馆打球的三位医生立即赶过来,为患者做心肺复苏按压、清理口腔异物,并用场馆内的除颤仪进行抢救,2分钟后,病人的心跳和呼吸恢复,神智也转清醒,120赶到后,将其送往医院进行全面检查。



微宣判

分手当天女子被逼写5万元欠条 法院:无真实借贷关系,驳回!

@济南时报

(《济南时报》官方微博)

一对男女恋爱两年,期间转账百余次,但分手当天,男方却让女方写下5万元欠条,但女方却称,欠条系被胁迫写下。近日,山东济南市长清区法院经审理认为,双方曾以情侣关系交往两年有余,期间,男方向女方微信转账、发红包百余次,总金额高于5万元,但二人的微信聊天记录并未体现借贷的合意,也不符合民间借贷的交易习惯和一般法律特征。通过二人的通话内容相印证,“欠条系被胁迫写下”一说法院予以采信,因此双方并无真实的民间借贷关系,诉讼请求应予驳回。



微通报

驿站停车10分钟收费50元 当地官方:停业整顿! 罚款!

@南方都市报

((《南方都市报》官方微博))

8月7日,对于近日“青海海西银河谷紫罗驿站老板乱收费”一事,大柴旦行政委员会发布公告称,经核实,大柴旦银河谷紫罗驿站存在违规收取停车费用行为,当事人公开发布致歉视频,大柴旦行政委员会监督管理局已对该企业处以违法所得5倍的罚款,并作出停业整顿60日的行政处罚。



微警情

涉案金额2000万元

福州破获珍贵品种鹦鹉蛋走私案

@小央视频

(《央视网原创短视频官方微博》)



近日,福建福州海警局打掉一个走私珍贵鹦鹉的犯罪团伙及5个贩销团伙,共抓获犯罪嫌疑人11名。经查证,该犯罪团伙累计走私珍贵品种鹦鹉蛋12000余枚,涉案金额约2000万元人民币。该案系中国海警局首次查获走私珍贵动物禽蛋入境孵化销售的案件。

专挑小店下手

男子拿100元买7元瓜子牵出假币案

@荔枝新闻

(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏扬州及周边地区屡次出现假币套现案件。犯罪团伙专挑路边的小店、摊贩下手,使用一百元人民币仅购买小额商品。一被害人称,二人用百元大钞只买了7块钱瓜子,一开始真看不出是假钱。经查,嫌疑人刁某、李某都有使用假币的前科。目前二人已被采取强制措施,案件还在进一步侦办中。



微视野

爱宝双胞胎宝宝满月了

@新华社

(《新华社》官方微博)



7日,韩国爱宝乐园公开了大熊猫爱宝双胞胎宝宝满月照。双胞胎幼崽的眼部已经出现明显的黑色花纹,像戴了墨镜一样。据韩媒报道,两只宝宝的体重,分别从180克和140克增至1.1公斤和1.2公斤。照片中,双胞胎中的老二还伸出舌头卖萌,让人忍俊不禁。